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ATA DA REUNIÃO Nº 18 DA  
CÂMARA COMUNITÁRIA DE PROMOÇÃO SOCIAL  

DO CONSELHO DA CIDADE 
- ORDINÁRIA - 

2 de junho de 2011   

No segundo dia do mês de junho de dois mil e onze reuniu-se a Câmara Comunitária de 1 
Promoção Social do Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, Conselho da 2 
Cidade, para a reunião número dezoito, em caráter ordinário, na Sala de Reuniões da 3 
Fundação IPPUJ, à Avenida Hermann August Lepper, no 10, bairro Saguaçu, em Joinville, 4 
Santa Catarina, das oito às dez horas, conforme convocação do coordenador Rogélio 5 
Paulino Luetke e da Presidente do Conselho da Cidade, Roberta Noroschny Schiessl, para 6 
tratar da seguinte ordem do dia: a) Leitura do Edital de Convocação; b) Uso do Solo e 7 
Divisão Territorial na nova Lei de Ordenamento Territorial (continuação); c) Pauta da reunião 8 
ampliada no dia dezesseis de junho de dois mil e onze; d) Assuntos gerais. No início da 9 
reunião os conselheiros definiram que a pauta da reunião ampliada do dia dezesseis de 10 
junho, com a participação das Associações de Moradores, será a nova Lei de Ordenamento 11 
Territorial. Durante a leitura dos artigos referentes ao Uso do Solo, os conselheiros 12 
sugeriram: 1) No artigo quarenta e oito, parágrafo terceiro, item b , retirar a palavra bares ; 13 
2) No artigo trinta e oito, nos incisos I, II e III, complementar com garantindo a continuidade 14 
da vocação rural , ou sem prejuízo da vocação rural ; 3) Quanto aos condomínios rurais, 15 
criar restrições para não prejudicar a vocação rural; 4) Criação e implementação de uma 16 
política de preservação e incentivo do uso rural; 5) Quando se tratar da integração regional, 17 
incluir o Epagri nas reuniões. A ata da reunião anterior foi aprovada e assinada pelos 18 
conselheiros presentes. Fica registrada a presença do arquiteto Gilberto Lessa dos Santos 19 
nessa reunião, para auxiliar no entendimento dos mapas e conceitos. Sem mais a tratar, às 20 
dez horas e quinze minutos foi encerrada a reunião. Fica registrada a justificativa de 21 
ausência das conselheiras Irma Kniess, Rosinete Fátima Ferreira Neto e Viviani Bittencourt 22 
Marques. Eu, Patrícia Rathunde Santos, Secretária Executiva do Conselho da Cidade, lavrei 23 
a presente ata, que vai assinada pelo coordenador, por mim e pelos conselheiros presentes. 24 
Joinville, dois de junho  de dois mil e onze.  25   

Rogélio Paulino Luetke 
Coordenador da Câmara Comunitária 

de Promoção Social do Conselho da Cidade    

Patrícia Rathunde Santos 
Secretária Executiva do Conselho da Cidade    
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________________ -           ausente           -       -           ausente           -       -           ausente           -       
Silvestre Ferreira Manoel de Medeiros 

Machado

 
Rudi Soares Mauro Berger 

    
I - Entidades Empresariais 

________________ -           ausente           -       ________________  
Rogélio Paulino Luetke Luiz Carlos da Silva 

Januário 
Carlos Alberto Lessa VAGO 

    

II - Entidades de trabalhadores 

________________ -           ausente           -       ________________  
Claudia Valéria Lopes 

Gabardo 
Rita de Cássia de 
Almeida Chagas 

Fernandes 

Eduardo Miers VAGO 

  

III - Entidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa 

-           ausente           -       -           ausente           -       ________________

 

-           ausente           -       
Juliana Rocha de  

Alcântara 
Silvano Ribeiro Lenin Peña Irma Kniess 

    

IV - Organizações não Governamentais (ONG´s) 

-           ausente           -       -           ausente           -       -           ausente           -       -           ausente           -       
Maria Teresa Soares Viviani Bittencourt 

Marques 
Rosinete Fátima 

Ferreira Neto 
Pedro Johnni Dias 

Júnior 

    

V - Movimentos Sociais 

 

Joinville, 2 de junho de 2011 
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